

家乡有俏货 书记来代言

封面新闻、华西都市报启动“四川扶贫 书记代言”大型宣传报道，擦亮“四川扶贫”品牌，助力脱贫攻坚

“我为四川扶贫产品代言！”由封面新闻、华西都市报主办的“四川扶贫 书记代言”系列活动暨古蔺县“四川扶贫”产品推介会将于3月22日在成都举行。“四川扶贫”公益标识产品生产企业代表、电商平台、大型商超企业以及贫困县委书记、县长等齐聚一堂，为“四川扶贫”产品走向更广阔的市场建言献策。

去年，省委提出关于创新扶贫产品的销售体系，要求省扶贫开发局设计一个公益性的标识，“四川扶贫”公益标识的申请工作随即展开。

省政府副秘书长、省扶贫开发局局长降初此前在接受封面新闻、华西都市报记者采访时表示，“四川扶贫”注册的时候是以商标的形式注册的，但在推广应用的时候，它是四川扶贫工作一个公益标识。

降初说，“四川扶贫”是给扶贫产品使用的，主要证明这种产品来自贫困地区，形象来讲，是“四个凡是”：凡是来自贫困地区的产品，都可以使用“四川扶贫”标识；凡是有公益标识的产品，都会动员公司、企业、平台等广大的销售组织营销；凡是销售或助推扶贫产品销售的企业和组织都会得到政府的支持；凡是有“四川扶贫”标识的产品，我们倡导全社会消费。希望通过这种方式，带动贫困地区群众增收，同时也改变长期以捐款捐物这种简单的济困扶贫模式，从而真正走向社会扶贫。

为支持“四川扶贫”商标推广应用，倡导消费“四川扶贫”产品，助力全省脱贫攻坚，3月22日，封面新闻、华西都市报将启动“四川扶贫 书记代言”系列活动。通过县委书记、乡镇党委书记、第一书记代言等方式，集中展示省内88个贫困县及72个有扶贫



丰收的古蔺马蹄甜橙。



古蔺猕猴桃。



古蔺麻辣鸡。

任务非贫困县的“四川扶贫”产品。

让深度贫困地区的扶贫产品尽快从田野走上餐桌，畅通的销售网络显得尤为重要。古蔺县扶贫开发局局长

谢刚表示，希望借助这样的平台宣传古蔺扶贫产品，展开多渠道营销，建立稳定、紧密的产销合作关系，进一步全面推动四川扶贫产品进市场、进商超、

进高速、进学校、进机场、进机关、进社区、进网络、进高铁、进展会，不断提升扶贫产品的销售率和知名度，进一步促进贫困地区群众增收。



扫二维码 看本文视频

亮点一 整合各方资源 提升“四川扶贫”品牌影响力

为进一步打造“四川扶贫”集体商标，提升品牌影响力，活动还将通过一系列的书记代言、网络直播、优秀产品展销、对接会等形式整合超市、物流、网络、媒体等各方资源，开展深化协作，组织对接洽谈和订单采购，促进社会扶贫。搭建政府与企业之间、企业与企业之间、企业与贫困户之间的对接交流平台。为贫困地区的特色产业和优秀企业搭建产业交融和促进的平台。全面实现品牌发展、品牌推广的联动、联享，形成全社会共同参与的“大扶贫”格局。

如何让“四川扶贫”产品更好地走向市场？淘宝大学高级专家、淘宝大学华分分校负责人表示，“四川扶贫”产品一定要插上电商的翅膀，用互联网思维来升级农产品和产业。

亮点二 古蔺县委书记率先代言 “家乡有俏货”

古蔺麻辣鸡、中华岩蜂蜜、古蔺赶黄草、古蔺丫杈猪……古蔺县12种“四川扶贫”产品即将在活动中集中亮相。古蔺县委书记李万忠还将带着家乡父老乡亲的托付，登台亮相，以“代言人”的身份展示“家乡有俏货”。

据了解，去年以来，古蔺县围绕产业扶贫助推精准脱贫目标，积极开展创新扶贫产品销售体系工作，鼓励支持符合条件的扶贫产品申报“四川扶贫”集体商标。截至目前，古蔺县已有17家新型经营主体取得“四川扶贫”集体商标预授权，全部已经开始使用。产品覆盖甜橙、面条、麻辣鸡、岩蜂蜜、赶黄草、丫杈猪、萝卜干等。

华西都市报·封面新闻记者 曹实秋 李华刚 古蔺县融媒体中心供图

66日前，自贡市自流井区公安分局经侦大队队长胡耘带领民警，从成都将涉嫌非法集资近300万元的嫌疑人周舟（化名）押解回自贡。

“迎庆一号”行动开始后，自流井警方针对辖区内的非法集资犯罪行为，展开了全面清理和严厉打击，从市区一栋高档写字楼里清理出11家可疑公司，其中4家涉嫌非法集资，对两家予以立案侦查。避免了更多市民，尤其是老年市民的血汗钱被犯罪嫌疑人卷走。



一些老人受非法集资宣传诱骗来到大楼。

高档写字楼暗藏非法集资 民警一清查 吓跑近10家“歪”公司

老人频繁出入 非法集资暗藏写字楼？

位于自贡市汇东繁华地带的某大厦，是当地最早、也是规模最大的写字楼之一，多达200余家各种各样的企业入驻。

春节过后，当地网络曝出，长期有大量的老年人频繁出入该大厦，“都是被大楼里的非法集资公司骗去的。”

网友反映的问题引起了市、区两级公安机关的高度重视，随即部署对该大厦进行彻查，排除非法吸收公众存款的风险隐患。

民警逐一清查 排查出11家可疑公司

3月1日，由自流井公安分局经侦大队、东兴寺派出所组成的警力赶赴该大厦，从第27楼向下逐层对入驻大厦的230家商家进行了工商营业执照、经营许可证、财务报表等方面的严格检查，排查出11家可疑公司，其中4家涉

嫌非法吸收公众存款。警方对2家有非法集资风险的公司依法立案侦查，对另外2家公司启动了“涉众型经济犯罪隐患处置措施”。同时，责令大厦物管公司取消这些公司的人驻资格。

随着警方的行动，近10家公司迅速撤离大楼。

警方还派出民警在大厅设置“防范和打击非法集资”宣传点，宣传非法集资的危害和坚决打击的态度，并对进入大厦的老年朋友宣讲防范和打击非法集资的相关知识，避免他们上当受骗。

非法集资290万 一潜逃嫌疑人在成都落网

在成都警方的协作下，被自流井警方网上追逃一年多的嫌疑人周舟日前终于落网。

2016年7月，“四川归然养老服务有限公司自贡分公司”在某大厦27楼悄然开张。犯罪嫌疑人肖庆、蔡旺、陈繁、周舟等人（均为化名），虚构投资养老基地、高

息、期满偿还本金等名义，以散发传单、召开推介会等形式吸收到近100名群众的290多万元存款，其中大部分是老年人的“养老钱”和“血汗钱”。肖庆、蔡旺、陈繁分别因非法吸收公众存款罪被判刑，周舟则在潜逃一年多后落入法网。

售卖“原始股” 负责人被责令限期退钱

胡耘介绍，早在今年2月，警方配合金融部门，对大厦里一家以“购买总公司原始股”为名向群众收取定金、存在涉嫌非法集资风险的公司启动了“涉众型经济犯罪风险隐患处置工作”，责令公司负责人唐某一周内退还投资人钱款，否则依法严惩。

警方宣传行动开始后，200多名受到集资宣传吸引的老人打消了参加集资的念头。年逾七旬的宋大爷和周婆婆向警方反映，他们被高息分别骗走了2万元、4.5万元“养老钱”。

目前，警方已对接到的案件立案侦查。 华西都市报·封面新闻记者 陈章霖



这栋写字楼是自贡最大的写字楼之一。



下载封面新闻 APP 浏览最新资讯



国家农业产业化重点龙头企业
四川得益绿色食品集团有限公司

糖酒会招商热线
028/82550398

自热米饭系列 ● 自热火锅系列 ● 自热面系列

做食品就是做良心

—杜诚斌

公司获得ISO9001质量管理体系认证、ISO14001环境管理体系认证、HACCP食品安全管理体系认证，并通过了美国FDA注册、澳大利亚AQIS进口许可、KOSHER清洁食品认证和HALAL清真食品认证。

公司生产基地占地300余亩，生产设备先进，技术力量雄厚，管理严格科学，专业致力于方便米饭、方便火锅、方便面条等自热系列产品的研发生产，综合实力居国内同行业前列。

公司地址：四川成都新津希望大道188号
联系电话：028—82550398

公司网址：www.scdeyi.com
传真：028—82550388